



ZA IN PROTI, ZAVOD ZA KULTURO DIALOGA



EVROPSKA KOMISIJA
Predstavništvo v Republiki Sloveniji

»TVOJE MNENJE ŠTEJE«

Z razpravami do naše Evrope

Slovenija, november 2008 - november 2009

Predstavitev projekta

Slovenija je leta 2004 postala članica Evropske unije (EU), edinstvene nadnacionalne gospodarske in politične povezave, katere del je danes 27 evropskih držav. Delovanje in odločitve EU se tako in drugače dotaknejo življenja vseh nas, vseh 497,5 milijonov Evropejcev in Evropejk, ki živimo v državah članicah EU.

Namen projekta *Tvoje mnenje šteje - z razpravami do naše Evrope* je prebivalkam in prebivalcem Slovenije ponuditi forum za razprave o nekaterih najbolj perečih vprašanjih sodobne družbe, kot jih, odmaknjene od blišča žarometov in političnega dogajanja, občutimo v našem vsakdanu na lokalni, regionalni, nacionalni ravni. Ob bok stališčem politikov, strokovnjakov in drugih vidnih predstavnikov v javnem življenju želimo postaviti mnenja, vprašanja in težave 'navadnih ljudi', pri tem pa osvetliti vlogo EU pri reševanju posameznih problemov.

V okviru projekta *Tvoje mnenje šteje* se bo v obdobju november 2008 – november 2009 zvrstilo 13 javnih razprav z različnimi tematikami od okoljske politike, pravic delavcev in problemov preseljevanja do energijske politike in vprašanj meja. Razprave bodo potekale v različnih krajih Slovenije, pri čemer so tematike delno izbrane tudi glede na kraj razprave. Tako bomo denimo v Ljutomeru razpravljali o manjšinah, v Črnomlju o mejah, v Ravnah na Koroškem o regionalnem razvoju, itd.

Poleg devetih javnih razprav splošnega značaja, projekt vključuje še cikel štirih strokovnih posvetov z javno razpravo v oktobru 2009. Ob zaključku projekta jeseni 2009 bo potekal tudi vseslovenski debatni maraton in zaključna prireditev, na kateri bodo med drugim predstavljeni povzetki in ugotovitve projekta.

Na javnih razpravah širom Slovenije bodo sodelovali predstavniki lokalnih skupnosti, državni funkcionarji, predstavniki institucij in služb EU, poznavalci posameznih

vsebinskih sklopov in drugi, predvsem pa bo veliko časa in pozornosti posvečenega stališčem in vprašanjem občinstva.

Javne razprave o izbranih temah bodo ves čas potekale tudi na domači spletni strani v okviru forumov pa tudi drugih internetnih komunikacijskih orodij. Posnetki razprav in povzetki stališč bodo objavljeni na spletni strani, zavzemali pa se bomo tudi za njihovo predvajanje v drugih medijih. Ko bodo tehnične možnosti to dopuščale, bo javne razprave mogoče spremljati v živo na spletni strani.

Gostje javnih razprav in sodelavci projekta bodo svoja razmišljanja o posameznih tematikah objavljali tudi na blogu na spletni strani projekta.

Pred vsako javno razpravo bodo na spletni strani projekta dostopni tudi t.i. 'vsebinski poudarki', ki jih bo pripravljala posebna delovna skupina za pripravo vsebin in analizo javnega mnenja pri projektu. V vsebinskih poudarkih bo predstavljeno ozadje obravnavane tematike, izhodišča za razpravo ter koristne povezave in viri za dodatne informacije.

Delovna skupina za pripravo analiz in javnega mnenja bo ves čas trajanja projekta med obiskovalci in obiskovalkami javnih razprav opravljala tudi ankete poznavanja EU in obravnavane problematike, ankete analizirala in ugotovitve tudi predstavila na spletni strani. Na slednji bodo objavljeni tudi povzeti in ugotovitve izvedenih razprav.

Posebni element projekta je tudi analiza diskurza na razpravah, ki jo pripravlja Anja Šerc, podiplomska študentka FDV v Ljubljani.

Projekt poteka pod okriljem nevladne organizacije Za in proti, zavod za kulturo dialoga iz Ljubljane. Vodja projekta je direktorica Za in proti, Bojana Skrt, pri njegovi izvedbi pa sodeluje skupina mladih diplomantov in študentov, sicer rednih sodelavcev zavoda.

Projekt podpira Predstavništvo Evropske komisije v Sloveniji v okviru pobude za spodbujanje dialoga o prihodnosti EU s skupnim imenom Debate Europe.

Dogodki v okviru projekta

Javne razprave

1.) LJUTOMER, november 2008

»Medkulturni dialog«

2.) MARIBOR, januar 2009

»Družba, ki temelji na znanju in konkurenčnost na globalnem trgu«

3.) TRBOVLJE, januar 2009

»Zaščita okolja ali ekonomski razvoj?«

4.) PIRAN, februar 2009

»EU kot družba mobilnosti«

5.) LJUBLJANA, marec 2009

»Delavske pravice, ekonomski razvoj in konkurenčnost na globalnem trgu.«

6.) ČRNOMELJ, maj 2009
»Meje EU in širitev«

7.) BREŽICE, junij 2009
»Energjska politika: nuklearna energija in/ali alternativni viri?«

8.) VELENJE, junij 2009
»Gospodarstvo in izzivi globalnega trga.«

9.) RAVNE NA KOROŠKEM, september 2009
»Regionalni razvoj in položaj manj razvitih regij«

10.) LJUBLJANA, oktober 2009
»Družba znanja in konkurenčnost na globalnem trgu.«

11.) LJUBLJANA, oktober 2009
»Družbene spremembe, družbena in ekonomska kohezija.«

12.) KOPER, oktober 2009
»Demografske spremembe.«

13.) MARIBOR, oktober 2009
»Okolje in energetika.«

Drugo

DEBATNI MARATON, november 2009
25 debat v 25 krajih po vsej Sloveniji

ZAKLJUČNA RAZPRAVA, november 2009
Predstavitev ugotovitev projekta in izid posebne publikacije

Spletna stran projekta: www.tvojemnenjesteje.si (stran je še v izdelavi)

Vodja projekta: Bojana Skrt

Kontakt: bojana@tvojemnenjesteje.si, 041 423 377, www.zainproti.com

Odnosi z javnostmi: Beti Hohler

Kontakt: beti@tvojemnenjesteje.si, 031 551 155

Projekt podpira Predstavništvo Evropske komisije v Sloveniji v okviru pobude za spodbujanje dialoga o prihodnosti EU s skupnim imenom Debate Europe. *Mnenja in stališča, izražena na dogodku in objavljena na spletni strani, ne predstavljajo uradnega stališča Evropske komisije, zato Evropska komisija zanje ne prevzema nobene odgovornosti.*